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議 会 運 営 委 員 会 会 議 録 

 

招  集 

令和４年２月２８日（月）午前９時２０分 議場 

出席委員（８名） 

（委員長）稲 田   清   （副委員長）今 城 雅 子 

安 達 卓 是   岡 田 啓 介   奥 岩 浩 基   門 脇 一 男 

土 光   均   又 野 史 朗 

欠席委員（０名） 

議長及び副議長 

岩﨑議長 前原副議長  

説明のため出席した者 

 伊木市長 伊澤副市長 

 【総務部】辻部長 

  ［秘書広報課］角課長  

［財政課］長谷川次長兼課長 大塚課長補佐兼総括主計員 岩永係長 

出席した事務局職員 

松下局長 土井次長 森井議事調査担当局長補佐  

傍聴者 

 石橋議員 岡村議員 戸田議員 森谷議員 矢田貝議員  

 報道関係者０人 一般０人 

協議事件 

１ ３月定例会の日程について 

２ 質問項目について  

３ 受け付けた陳情について  

４ 意見書について 

５ その他 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～  

 

午前９時２０分 開会 

○稲田委員長 ただいまより議会運営委員会を開会いたします。 

 協議事件１、３月定例会の日程について説明を求めます。 

 松下局長。 

○松下事務局長 ３月定例会の日程につきまして御説明いたします。 

まず、本日の議事日程でございますが、資料１を御覧ください。 

日程第１、会議録署名議員の指名につきましては、門脇議員と中田議員を指名する予定

でございます。日程第２の会期の決定につきましては、本日２月２８日から３月２４日ま

での２５日間とする予定でございます。次に、日程第３でございますが、先議案件の議案

第５号につきまして、市長から提案理由の説明、質疑、討論、採決を行っていただきます。

なお、本件につきましては、委員会付託は省略する予定でございます。また、質疑及び討
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論の通告はございませんでした。次に、日程第４でございますが、先議案件の議案第６号

及び議案第７号につきまして、市長から提案理由の説明を行っていただきます。質疑につ

きましては通告はございませんでした。次に、委員会に付託して審査を行っていただきま

すが、資料１の委員会開催と記載しております番号のとおり開催する予定でございます。

なお、議案第６号の米子市教育に関する事務の職務権限の特例に関する条例の制定につき

ましては、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第２３条第２項の規定により、議会

は議決をする前に教育委員会の意見を聴かなければならないとされておりますので、教育

委員会に意見を求める手続を議長名をもって行うことといたしますので御報告いたします。

委員会審査終了後に、本会議を再開して２件の議案について委員長報告、委員長報告に対

する質疑、討論、採決を行っていただきます。なお、討論につきましては通告はございま

せんでした。次に、日程第５と第６は一括議題といたしまして、合計３６件につきまして

市長から提案理由の説明及び報告を行っていただきます。なお、報告に対する質疑の通告

はございませんでした。 

資料戻っていただきまして、次に、発言通告の期限についてでございますが、議案に対

する質疑は３月８日火曜日正午まで、また予算総括質問は３月１０日木曜日正午まででご

ざいますので、御確認をお願いいたします。以上でございます。 

○稲田委員長 説明は終わりました。委員の皆様、確認をお願いいたします。 

続きまして、協議事件２、質問項目について説明を求めます。 

松下局長。 

○松下事務局長 次に、質問項目についてでございます。資料２を御覧ください。 

代表質問、関連質問、各個質問の質問日、質問順及び質問項目につきましては、割当表

及び質問項目の一覧のとおりでございますので、御確認をお願いいたします。以上でござ

います。 

○稲田委員長 説明は終わりました。委員の皆様、確認をお願いいたします。 

続きまして、協議事件３、受け付けた陳情について説明を求めます。 

松下局長。 

○松下事務局長 次に、受け付けた陳情についてでございますが、資料３を御覧ください。 

５件の陳情が提出され、受け付けております。陳情賛同議員の報告期限は３月８日火曜

日正午まででございますので、御確認をお願いいたします。以上でございます。 

○稲田委員長 説明は終わりました。委員の皆様、確認をお願いいたします。 

続きまして、協議事件４、意見書についてでございます。こちらは資料４を御覧くださ

い。今日の資料の一番最後のページでございます。 

地方創生と感染症対策に資するデジタル化の推進を求める意見書（案）として、公明党

議員団より提出されております。まずは、こちらについて説明を求めたいと思います。 

今城委員。 

○今城委員 そうしますと、今回意見書を提出させていただくように案をつくらせていた

だきました。まず、現下の感染症対策という観点から言いますと、デジタル化というもの

は各段に進んできたというふうに感じております。そういう中ではやり今後この地方創生、

そしてこのデジタル化という両輪がしっかりと進んでいくということが必要になるという

ふうに感じております。そういう中ではやり今後政府のデジタル田園都市国家構想への取

組、また社会のデジタル化への流れが加速するという中で、そのデジタル化の中に取り残
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されないということをしっかりとやっていくということが大事と思っておりますので、そ

れについての今後の要望等について４点にわたって出させていただいております。御検討

くださいまして、御賛同いただければと思いますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

○稲田委員長 こちらの意見書につきましては、持ち帰りいただいて、後ほど申しますが、

次回は３月９日を予定しておりますが、そちらの議会運営委員会で協議したいと思います

が、よろしいでしょうか。 

〔「はい」と声あり〕 

○稲田委員長 では、そのようにさせていただきます。 

続きまして、協議事件５、その他です。記載のとおりでございますが、次回議会運営委

員会の開催について、こちらは３月９日水曜日午前９時２０分からとしたいと思いますの

で、よろしくお願いいたします。 

続きまして、事務局より発言を求めておられますので、松下局長お願いいたします。 

○松下事務局長 次回定例会の日程について御説明いたします。通常であれば本定例会中

の議会運営委員会で日程案をお示しし、閉会後の議会運営委員会で確認していただくこと

としておりますが、６月に市議会議員選挙が予定されておりますことから、これまでの例

によりまして、改選後に７月定例会とする予定でございます。日程につきましては、改選

後に決めていただくことになりますので、よろしくお願いいたします。以上でございます。 

○稲田委員長 以上で、こちらで準備したものは終了でございます。委員の皆様から何か

ございますでしょうか。 

〔「なし」と声あり〕 

○稲田委員長 議長、副議長ございますでしょうか。 

〔「ありません」と岩﨑議長〕 

○稲田委員長 以上で議会運営委員会を閉会いたします。 

午前９時２７分 閉会 

 

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。 

 

議会運営委員長  稲 田   清 


